Ceknnsa “U3tok” — CMb
BEJIMKJIEHCKO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHUE - 18.04.2015 1.

11 kJaac

Bpemerto 3a pemapane e 120 MmuHyTH.

Peraament: Besika 3agaua ot 1 10 15 uMa camo euH BepeH 0TroBop. ,,JIpyr 0TroBop” ce mpueMa 3a peleHne caMo IpH 0TOeNA3aH BEPEH pe3ynTar. 3aJaunTe ca pa3aelacHu
Ha TPYNH 110 TpyAHOCTH: OoT 1 10 3 ce omensBar ¢ mo 1 Touka, ot 4 10 6 - ¢ 1m0 3 To4kH, 0T 7 10 9 — mo 5 Touku, oT 10 10 12 — 1o 7 Touku u ot 13 10 15 - ¢ Mo 9 TOUKM.
Opranuzaropute Bu noxenasat ycnex!

2
3an 1. Jlanena e uncioBa peaumna ¢ oouy wien a, =n" —12n+1. Koe oT mocodenure uncia e HeMH 4ieH?

a)-10 0)-12 B) -15 r)-18
3an 2. BeposiTHOCTTa HA CITy4YaiiHO CHOUTHE € YHUCIIOTO:
a) log; 9 6) (0,2) B) 0892° r) 12280°
3an 3. Cyma ot 20001B. € neno3upana B OaHKa | CJe]| eHa TOJIMHA TPU TOJAUIIHO OJMXBsiBaHe € cranana 2160nB. JluxseHust
MIPOIIEHT €:
a) 6% 6) 10% B) 8% ') APYT OTTOBOP.
3an 4. Haii-MalIKkoTO 1LIsU10 MOJIOKHUTEIHO YHUCIIO M, 3a KoeTo u3Baakara 7,2,1,2,4,10, m,5,3,4 uma ¢qJuHCTBEHA MOJIa €:
a) 1 0)4 B) 3 T) Ipyr OTTOBOP.
3az 5. CroifHoCTTa Ha U3pa3a 1002 —992 + 982 —972 +...+ 22 —le:
a) 5050 6) 5060 B) 5070 T) IpyT OTTOBOP.
n
3an 6. Uncnosa peauna ¢ o0nI wieH d,, = -, c
2
a) pacTsiia 0) KOHCTaHTa B) HaMaJjsBaria T') HC € MOHOTOHHA.
3az 7. braure Ha Tparer; 00pa3yBar apuTMETHYHA IPOrpeckst. AKO eiuH ot octpute My brii € 30°, Ha KOJIKO ca paBHI
ocTa”ayure?
a)30°,100°,170°  6)50°,110°,170° B)70°,110°,150° T) Ipyr

3an 8. Ha BBIIpoOC Ha Ki1aceH pbKOBOIUTEN ,, KbJle mpekapaxTe BEIUKISHCKUTE MPa3HUIKA?”, OTTOBOPUTE HA YUESHHUIIUTE OT
€/IMH KJIac ca JaJieHu B Ta0auIaTa, KbJAETO ¢a M3IO0J3BAHMU CIIEHITe 03HAUYCHHUS
1-V noma 2-Ha roctn 3- Ha nmouuBka

OtroBopu Ha BbIIpoOca: ,,KbJle mpekapaxTe BeinKICHCKUTE MMPa3HUIu?”
1,2,2,2,3,1,1,1,3,2,2,1,1,1,2,2,3,2,1,1,1,1,1,2,2.2
Menuanara Ha N3BaJIKaTa €:

a)l 0)2 B) 3 T) ApyT OTTOBOD.
3an 9. KakBa cyma TpsiOBa Ja ce BHece Ha BJOT pu 6% cllo)kHa JINXBa, Taka 4ye cien 10 ronnHu HapacHanaTa cyma fa Objae
1000187

a) 450118 1B 0) 1000.(1, 06)10 JB. B) 500:B. T) IpyT OTTOBOP.
3an 10. Pemenuero na ypaBuenuero (x+1)+(x+4)+(x+7) +...+H(x+28) = 155 e:
a)2 0)0 B) -1 T) APYT OTTOBOP.
3
log, 8x
3an 11. CroiiHocTTa Ha M3pasza g2—2 e
log, 4x
a) 1,5 0) 1 B) 2 T) ApyT OTTOBOD.
2sin2a —3cos?2
3an 12. Axo g =3, To CTOMHOCTTA Ha M3pa3a S?n a-ocossa e
4sin2a +5cos2a
a) 2,25 0) 1,5 B) -2,25 T) ApyT OTTOBOD.
ax+y=06
3an 13. Ako uncnara x,y,a,b ca nenu u o0pa3yBar reOMETpUYHA TPOTPECHSI, TO PEIICHUETO Ha CUcTeMara (Xx,) b 17 e:
x+by=
a) (1;2) 0) (2;3) B) (3:4) T) IpyT OTTOBOD.
3an 14. Ako a, 3,7 u O ca bIii Ha U3IBKHAI YETUPUBIBIHUK U 1gQ = —3,1gf =—2,1gy =—4,10 120 e:
a) 0,2 0) 0,75 B) -5 T) IpyT OTTOBOP.

3an 15. Ctpanure Ha IpaBOBI'BIICH TPUBI'BJIHUK 00pa3yBaT apuTMeTHyHa nporpecus. COOpbT Ha ABaTa kareTa € 21cm.
Hamepere no-ronemus karer.a) 7,2cMm 0) 12cm B) 15¢cm T') IpyT OTTOBOP.



